

ЗВЕЗДА

Пермь

24 ДЕК 1957

ПОКАЗ НОВЫХ СПЕКТАКЛЕЙ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Начиная с сегодняшнего дня, Пермский театр оперы и балета проводит неделю показа последних своих работ в области оперного и балетного искусства. Сегодня идет «Маскарад», 25-го — «Овод», 26-го — «Грушенька», 27-го — «Черт и Кача», 28-го — «Бэла» и 29 декабря — премьера оперы М. Ковалея «Волк и семеро козлят».

Параллельно с просмотром спектаклей намечено провести прослушивание ряда новых произведений оперной музыки: оперы Ленинградского композитора М. Глуха «Денис Давыдов», второй редакции оперы М. Ковалея «Севастопольцы», фрагментов новой оперы Д. Толстого «Сорок первый», произведений свердловских композиторов.

В конце недели состоится совещание, посвященное разбору прослушанных произведений и работе по установлению творческих контактов театра с композиторами, а после постановки «Волка и семерых козлят» обсуждение премьеры.

На проведение всех этих мероприятий в Пермь съезжаются композиторы, музыковеды, музыкальные критики из Москвы, Ленинграда, Свердловска.